
Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

1563 775 788 370 478 715 1251 312 345 490 203 357 167 114 504 548 397 418 276 423 276

78.1% 79.1% 77.2% 71.1% 72.4% 87.2% 79.2% 74.2% 73.1% 81.0% 81.3% 76.7% 80.4% 62.0% 78.2% 79.4% 82.4% 65.7% 78.9% 84.1% 89.5%
CD H H H M M M S S STU

1745 849 897 442 563 741 1386 359 405 530 215 409 187 138 572 603 433 521 302 453 285

87.2% 86.5% 87.9% 84.9% 85.3% 90.3% 87.7% 85.4% 85.7% 87.6% 85.8% 87.7% 90.1% 74.7% 88.8% 87.4% 89.7% 82.0% 86.5% 90.2% 92.6%
CD M M M S ST

1689 839 851 417 537 735 1330 359 398 513 212 389 177 144 552 580 414 507 297 431 274

84.4% 85.5% 83.4% 80.2% 81.3% 89.6% 84.2% 85.5% 84.2% 84.8% 84.6% 83.6% 85.5% 78.1% 85.7% 84.0% 85.8% 79.8% 85.0% 85.8% 89.0%
CD S S

1387 704 683 320 426 641 1103 284 320 423 180 320 144 93 444 474 375 328 254 380 274

69.3% 71.9% 66.9% 61.5% 64.5% 78.1% 69.8% 67.6% 67.6% 69.9% 72.0% 68.7% 69.5% 50.6% 69.0% 68.7% 77.8% 51.7% 72.8% 75.7% 89.0%
B CD M M MNO S S STU

Vos finances personnelles

 

Q6. [Sommaire - Satisfait(e)] - Quand vous pensez aux éléments suivants de votre vie, diriez-vous que vous êtes...?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer

Votre vie professionnelle (carrière, emploi, études, etc.)

Votre vie de famille

Votre vie sociale (amis, communauté, etc.)
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

1563 395 248 452 105 55 101 207 478 946 387 890 286 390 882 291

78.1% 77.3% 78.5% 81.5% 81.9% 68.6% 69.8% 77.9% 81.7% 77.8% 78.9% 78.3% 76.6% 77.8% 80.0% 73.4%
EF EF U

1745 444 275 497 114 66 124 225 522 1064 432 997 317 438 968 339

87.2% 87.0% 86.8% 89.6% 88.9% 82.8% 85.4% 84.8% 89.0% 87.5% 88.0% 87.7% 84.9% 87.4% 87.8% 85.4%

1689 438 265 484 108 63 118 214 510 1031 424 957 308 417 951 321

84.4% 85.8% 83.7% 87.3% 83.9% 78.3% 81.1% 80.5% 87.1% 84.8% 86.3% 84.2% 82.7% 83.3% 86.2% 80.9%
EG U

1387 378 210 412 80 48 82 178 463 806 378 763 245 335 799 253

69.3% 74.1% 66.3% 74.2% 62.1% 59.9% 56.6% 66.8% 79.0% 66.3% 77.1% 67.1% 65.8% 66.8% 72.4% 63.8%
BDEF BDEF O QR SU

Q6. [Sommaire - Satisfait(e)] - Quand vous pensez aux éléments suivants de votre vie, diriez-vous que vous êtes...?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Votre vie professionnelle (carrière, emploi, études, etc.)

Votre vie de famille

Votre vie sociale (amis, communauté, etc.)

Vos finances personnelles
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

1149 593 556 341 348 460 857 292 291 350 127 257 122 103 344 403 299 353 201 304 194

57.4% 60.5% 54.5% 65.5% 52.7% 56.1% 54.2% 69.4% 61.7% 57.9% 51.0% 55.3% 58.9% 55.7% 53.4% 58.4% 61.9% 55.6% 57.4% 60.6% 63.0%
B DE F J N

1312 665 647 363 418 531 989 323 323 411 147 283 147 98 405 455 353 383 234 341 224

65.6% 67.8% 63.4% 69.8% 63.3% 64.7% 62.5% 76.9% 68.4% 68.0% 58.9% 60.8% 70.7% 53.4% 62.8% 66.0% 73.3% 60.2% 67.0% 67.9% 72.9%
F JK J JK M MNO S S

1369 698 671 376 430 563 1063 306 326 425 165 318 136 85 410 486 388 330 243 384 267

68.4% 71.2% 65.8% 72.3% 65.1% 68.6% 67.3% 72.8% 69.0% 70.2% 65.9% 68.2% 65.3% 45.9% 63.7% 70.4% 80.5% 51.9% 69.5% 76.4% 86.8%
B D M MN MNO S ST STU

1227 629 598 351 408 468 954 273 276 384 158 279 131 81 352 450 343 291 210 357 243

61.3% 64.2% 58.6% 67.5% 61.8% 57.1% 60.3% 65.1% 58.4% 63.4% 63.3% 59.8% 62.9% 44.2% 54.6% 65.3% 71.2% 45.9% 60.0% 71.0% 78.9%
B E MN MNO S ST STU

1175 578 596 339 403 433 925 249 247 370 158 270 129 73 326 429 345 249 192 345 259

58.7% 59.0% 58.4% 65.2% 61.0% 52.8% 58.5% 59.3% 52.4% 61.2% 63.0% 58.0% 62.1% 39.9% 50.7% 62.2% 71.6% 39.3% 54.9% 68.6% 84.1%
E E H H H MN MNO S ST STU

1438 728 710 400 451 586 1130 308 328 449 178 333 150 95 438 512 393 375 253 388 268

71.9% 74.2% 69.6% 76.9% 68.4% 71.5% 71.5% 73.3% 69.3% 74.2% 71.2% 71.5% 72.5% 51.6% 67.9% 74.2% 81.5% 59.1% 72.5% 77.2% 87.0%
B D M MN MNO S S STU

Pourrez atteindre vos objectifs de vie, vos rêves

 

Aurez accès à des soins de santé de qualité

Aurez accès à un système d’'éducation de qualité

Aurez assez d'’argent pour vivre confortablement

Aurez accès à des emplois enrichissants et bien payés

Pourrez acheter une propriété si vous le désirez

Q7. [Sommaire - Confiant(e)] - Quand vous pensez aux 10 années à venir, à quel point êtes-vous confiant(e) que vous et/ou votre famille...?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

1149 372 181 266 70 48 63 149 464 580 377 560 212 247 686 216

57.4% 72.8% 57.3% 48.0% 54.6% 59.5% 43.5% 56.0% 79.2% 47.7% 76.7% 49.3% 56.7% 49.2% 62.2% 54.4%
BCDEFG CF F F O QR Q SU

1312 415 212 317 73 51 76 169 485 701 405 653 253 299 755 258

65.6% 81.2% 66.8% 57.0% 56.8% 63.6% 52.4% 63.7% 82.8% 57.6% 82.6% 57.4% 67.9% 59.8% 68.4% 64.9%
BCDEFG CF O QR Q S

1369 371 202 413 89 46 81 168 455 795 363 763 243 339 769 261

68.4% 72.6% 63.9% 74.3% 69.5% 57.3% 55.7% 63.3% 77.7% 65.3% 73.9% 67.1% 65.2% 67.6% 69.8% 65.8%
BEFG BEFG F O QR

1227 348 193 337 72 41 71 164 428 692 345 661 222 301 695 231

61.3% 68.1% 61.1% 60.8% 56.5% 51.4% 49.0% 61.8% 73.0% 56.9% 70.2% 58.1% 59.4% 60.1% 63.0% 58.2%
CDEF F F O QR

1175 315 194 317 76 47 70 155 402 666 310 652 213 286 645 244

58.7% 61.7% 61.3% 57.2% 59.6% 58.9% 48.1% 58.2% 68.6% 54.7% 63.1% 57.4% 57.0% 57.1% 58.5% 61.4%
F F O

1438 378 225 410 94 58 80 193 469 845 380 813 245 361 808 269

71.9% 74.1% 71.2% 73.9% 73.2% 72.2% 55.3% 72.5% 80.1% 69.5% 77.4% 71.5% 65.6% 72.0% 73.3% 67.8%
F F F F F F O QR

Q7. [Sommaire - Confiant(e)] - Quand vous pensez aux 10 années à venir, à quel point êtes-vous confiant(e) que vous et/ou votre famille...?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Pourrez atteindre vos objectifs de vie, vos rêves

 

Aurez accès à des soins de santé de qualité

Aurez accès à un système d’'éducation de qualité

Aurez assez d’'argent pour vivre confortablement

Aurez accès à des emplois enrichissants et bien payés

Pourrez acheter une propriété si vous le désirez
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

944 480 464 273 364 307 759 185 214 302 116 210 102 87 284 332 240 304 162 252 140

47.2% 49.0% 45.4% 52.5% 55.1% 37.5% 48.0% 44.0% 45.3% 50.0% 46.5% 45.0% 49.0% 47.3% 44.1% 48.1% 49.9% 47.9% 46.4% 50.2% 45.5%
E E

663 308 356 276 260 127 515 149 192 194 77 142 59 68 187 242 166 249 123 150 87

33.1% 31.4% 34.8% 53.1% 39.4% 15.5% 32.5% 35.4% 40.5% 32.0% 30.8% 30.5% 28.5% 36.8% 29.0% 35.1% 34.4% 39.2% 35.2% 29.9% 28.1%
DE E IJKL N UV

372 197 176 142 153 77 286 86 101 135 32 69 35 49 100 131 93 125 76 85 54

18.6% 20.1% 17.2% 27.3% 23.2% 9.4% 18.1% 20.5% 21.4% 22.4% 12.8% 14.8% 17.0% 26.4% 15.5% 18.9% 19.2% 19.7% 21.8% 16.9% 17.6%
E E JK JK N

Mon revenu n'’a que peu ou pas augmenté depuis 

plusieurs années.

J’'ai grandement besoin d’un nouvel emploi avec un 

meilleur salaire et des bénéfices plus importants.

J’'ai souvent peur de perdre mon emploi.

 

Q8. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant votre emploi?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

944 228 157 250 74 45 69 121 267 585 234 548 162 265 498 181

47.2% 44.6% 49.7% 45.1% 58.0% 55.8% 47.8% 45.4% 45.5% 48.1% 47.6% 48.2% 43.5% 52.8% 45.2% 45.7%
ACG T

663 182 121 143 49 35 53 81 204 383 176 363 124 182 345 135

33.1% 35.6% 38.1% 25.7% 38.5% 43.6% 36.4% 30.6% 34.9% 31.5% 35.9% 32.0% 33.2% 36.4% 31.3% 34.1%
C C C C C

372 99 66 74 37 16 37 44 135 196 107 192 73 106 192 74

18.6% 19.4% 20.8% 13.3% 29.2% 19.4% 25.7% 16.5% 23.0% 16.1% 21.9% 16.9% 19.5% 21.1% 17.4% 18.7%
C C ACG C O Q

Mon revenu n’'a que peu ou pas augmenté depuis 

plusieurs années.

J'’ai grandement besoin d’'un nouvel emploi avec un 

meilleur salaire et des bénéfices plus importants.

J’'ai souvent peur de perdre mon emploi.

 

Q8. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant votre emploi?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

901 482 419 245 284 371 684 217 235 286 95 202 82 80 253 300 268 283 138 238 154

45.0% 49.1% 41.1% 47.2% 43.0% 45.2% 43.3% 51.6% 49.7% 47.4% 38.0% 43.4% 39.6% 43.6% 39.3% 43.4% 55.5% 44.6% 39.5% 47.4% 50.0%
B F JL J MNO T T

496 250 245 176 138 182 345 150 141 156 40 104 54 55 163 156 123 170 91 135 55

24.8% 25.5% 24.0% 33.8% 20.9% 22.2% 21.9% 35.8% 29.9% 25.8% 16.0% 22.4% 26.0% 29.6% 25.3% 22.5% 25.5% 26.8% 26.1% 26.8% 17.8%
DE F JK J J V V V

499 276 223 139 161 198 339 160 144 150 48 104 54 47 166 161 125 184 81 126 66

24.9% 28.1% 21.9% 26.8% 24.4% 24.1% 21.4% 38.1% 30.4% 24.8% 19.1% 22.2% 25.8% 25.3% 25.7% 23.3% 26.0% 29.0% 23.2% 25.0% 21.5%
B F JK V

865 501 364 221 272 373 640 225 217 260 101 200 86 57 263 299 246 259 147 230 156

43.2% 51.1% 35.7% 42.4% 41.1% 45.5% 40.5% 53.5% 46.0% 43.0% 40.6% 43.0% 41.4% 30.9% 40.8% 43.3% 51.1% 40.8% 42.0% 45.7% 50.5%
B F M MNO ST

La protection de l’'environnement et la lutte aux 

changements climatiques.

 

Q9. [Sommaire - Bien positionné] - Selon vous, le Québec actuel est-il bien positionné pour faire face aux grands défis suivants?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer

Les changements économiques et sociaux qui seront 

créés par les nouvelles technologies comme 

l’'intelligence artificielle ou le transport autonome.

Le vieillissement de la population.

Les besoins grandissants dans le domaine de la santé.
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

901 289 164 219 67 26 43 92 363 485 297 464 140 251 510 140

45.0% 56.6% 51.9% 39.4% 52.3% 32.6% 29.8% 34.7% 61.9% 39.9% 60.6% 40.8% 37.4% 50.1% 46.2% 35.3%
CEFG CEFG CEFG O QR U U

496 196 88 87 27 16 28 54 253 205 212 199 85 124 280 91

24.8% 38.4% 27.7% 15.7% 21.3% 19.8% 19.1% 20.4% 43.2% 16.9% 43.3% 17.5% 22.7% 24.8% 25.4% 23.0%
BCDEFG C O QR

499 215 76 91 24 17 24 53 280 179 218 190 91 107 296 96

24.9% 42.1% 24.0% 16.4% 18.7% 21.3% 16.3% 19.8% 47.7% 14.7% 44.4% 16.7% 24.3% 21.3% 26.8% 24.3%
BCDEFG C O QR Q S

865 303 140 242 47 21 32 81 382 437 300 432 133 222 517 126

43.2% 59.3% 44.1% 43.6% 36.3% 26.8% 21.9% 30.5% 65.3% 36.0% 61.2% 38.0% 35.6% 44.4% 46.9% 31.8%
BCDEFG EFG EFG F O QR U U

Q9. [Sommaire - Bien positionné] - Selon vous, le Québec actuel est-il bien positionné pour faire face aux grands défis suivants?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Les changements économiques et sociaux qui seront 

créés par les nouvelles technologies comme 

l’'intelligence artificielle ou le transport autonome.

Le vieillissement de la population.

Les besoins grandissants dans le domaine de la santé.

La protection de l’'environnement et la lutte aux 

changements climatiques.
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

1613 791 822 379 535 699 1286 327 370 499 206 369 168 148 523 577 364 525 284 397 236

80.6% 80.7% 80.5% 72.9% 81.0% 85.2% 81.3% 77.8% 78.4% 82.5% 82.4% 79.2% 81.1% 80.3% 81.2% 83.6% 75.5% 82.6% 81.3% 79.1% 76.6%
C CD P P V

1692 855 837 412 553 727 1370 322 384 523 221 383 180 145 568 582 397 530 293 436 261

84.6% 87.2% 82.0% 79.2% 83.8% 88.6% 86.7% 76.6% 81.4% 86.5% 88.5% 82.2% 86.7% 78.8% 88.1% 84.4% 82.2% 83.4% 83.9% 86.8% 84.6%
B CD G H HK MP

1628 797 832 406 546 677 1319 310 354 497 218 374 185 154 542 565 367 529 293 401 247

81.4% 81.3% 81.5% 78.0% 82.7% 82.5% 83.4% 73.7% 74.9% 82.1% 87.1% 80.3% 89.3% 83.9% 84.1% 81.8% 76.2% 83.3% 83.7% 79.8% 80.1%
G H HK HIK P P

1472 709 763 379 466 628 1102 370 352 443 194 353 131 127 487 510 348 452 256 373 229

73.6% 72.3% 74.8% 72.9% 70.5% 76.5% 69.7% 88.1% 74.5% 73.2% 77.6% 75.7% 62.9% 68.8% 75.6% 73.9% 72.1% 71.2% 73.4% 74.2% 74.4%
D F L L L L

1670 817 852 405 558 707 1337 333 387 493 212 398 180 155 556 572 386 528 300 421 253

83.4% 83.4% 83.5% 77.8% 84.5% 86.2% 84.6% 79.2% 81.8% 81.5% 84.7% 85.5% 86.6% 84.3% 86.4% 82.9% 80.0% 83.1% 86.0% 83.8% 82.1%
C C G P

1612 719 894 417 508 687 1262 350 385 497 179 384 167 154 541 541 376 538 274 401 225

80.6% 73.3% 87.6% 80.1% 76.9% 83.8% 79.9% 83.3% 81.5% 82.2% 71.7% 82.3% 80.3% 83.7% 84.0% 78.3% 78.0% 84.6% 78.5% 79.9% 73.0%
A D J J J J OP TV V

1556 764 792 387 506 664 1204 352 376 448 208 358 166 114 522 532 388 476 271 391 252

77.8% 77.9% 77.6% 74.4% 76.6% 80.9% 76.2% 83.8% 79.5% 74.1% 83.3% 76.9% 79.8% 62.1% 81.0% 77.1% 80.4% 74.9% 77.6% 77.8% 81.7%
C F I M M M S

Il faut plus de femmes à l’'Assemblée nationale et au 

Conseil des ministres.

Nous passons trop de temps à débattre de sujets reliés 

aux symboles religieux et aux accommodements 

raisonnables.

 

Les partis politiques ne se préoccupent pas des gens 

comme moi.

Nos politiciens devraient être moins politiquement 

corrects et oser dire ce qu’ils pensent tout haut, même si 

ça peut choquer.

Il est temps de complètement transformer le système de 

parti actuel au Québec.

Le débat sur la souveraineté du Québec est dépassé et 

ne devrait plus faire partie des enjeux lors de la 

prochaine campagne électorale.

La Commission Charbonneau n’'a rien changé aux 

problèmes de corruption dans le financement des partis 

politiques au Québec.

Q10. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la politique au Québec?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

1613 363 246 479 97 70 124 234 398 1053 338 971 304 415 875 323

80.6% 71.0% 77.8% 86.3% 75.7% 87.4% 85.9% 87.9% 67.9% 86.6% 68.9% 85.4% 81.4% 82.7% 79.3% 81.5%
ABD A A ABD N P P

1692 418 262 501 101 63 118 228 502 1030 405 984 303 436 924 332

84.6% 81.9% 82.8% 90.4% 78.9% 79.0% 81.3% 85.8% 85.6% 84.7% 82.4% 86.6% 81.3% 87.0% 83.8% 83.7%
ABDEF R

1628 329 273 498 116 66 117 229 387 1089 305 1032 292 437 859 332

81.4% 64.4% 86.2% 89.8% 90.2% 83.0% 81.1% 86.0% 66.0% 89.6% 62.1% 90.8% 78.1% 87.2% 77.9% 83.7%
A AF A A A A N PR P T T

1472 461 120 438 81 70 108 195 518 802 443 740 290 170 1032 271

73.6% 90.2% 37.9% 79.0% 63.1% 87.8% 74.3% 73.2% 88.4% 65.9% 90.2% 65.1% 77.6% 33.9% 93.6% 68.1%
BCDFG BD B BDFG B B O QR Q SU S

1670 382 265 501 113 67 120 221 439 1067 365 1000 305 438 906 326

83.4% 74.7% 83.9% 90.3% 88.1% 84.0% 83.2% 83.2% 75.0% 87.7% 74.3% 87.9% 81.9% 87.5% 82.1% 82.1%
A ABG A A N PR P T

1612 421 264 403 116 67 107 235 475 981 401 897 314 414 874 325

80.6% 82.3% 83.5% 72.6% 90.6% 83.8% 73.6% 88.4% 81.1% 80.7% 81.7% 78.9% 84.2% 82.6% 79.2% 81.7%
C CF ACF CF

1556 431 205 445 99 60 109 206 492 921 418 852 285 336 930 290

77.8% 84.4% 64.7% 80.2% 77.4% 75.0% 75.4% 77.7% 84.0% 75.7% 85.2% 75.0% 76.5% 67.1% 84.3% 73.1%
BFG B B B O QR SU

Q10. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la politique au Québec?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Il faut plus de femmes à l’'Assemblée nationale et au 

Conseil des ministres.

Nous passons trop de temps à débattre de sujets reliés 

aux symboles religieux et aux accommodements 

raisonnables.

 

Les partis politiques ne se préoccupent pas des gens 

comme moi.

Nos politiciens devraient être moins politiquement 

corrects et oser dire ce qu’ils pensent tout haut, même si 

ça peut choquer.

Il est temps de complètement transformer le système de 

parti actuel au Québec.

Le débat sur la souveraineté du Québec est dépassé et 

ne devrait plus faire partie des enjeux lors de la 

prochaine campagne électorale.

La Commission Charbonneau n'’a rien changé aux 

problèmes de corruption dans le financement des partis 

politiques au Québec.
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

1237 638 599 295 402 540 968 270 286 368 173 289 122 115 414 425 283 397 210 314 192

61.8% 65.1% 58.7% 56.7% 60.9% 65.8% 61.2% 64.2% 60.4% 60.8% 69.2% 62.0% 58.9% 62.3% 64.3% 61.6% 58.7% 62.6% 60.2% 62.5% 62.5%
B C HIL

1458 686 772 387 473 598 1125 334 370 464 154 327 143 138 484 487 349 499 256 347 212

72.9% 70.0% 75.6% 74.4% 71.6% 72.9% 71.1% 79.4% 78.4% 76.8% 61.7% 70.1% 68.6% 74.7% 75.2% 70.6% 72.4% 78.5% 73.1% 69.0% 69.0%
A F JKL JL J UV

1528 706 822 415 507 607 1209 319 377 481 164 350 156 129 507 517 376 498 257 385 229

76.4% 72.0% 80.5% 79.7% 76.7% 74.0% 76.5% 76.0% 79.8% 79.6% 65.6% 75.1% 75.0% 69.9% 78.7% 74.8% 77.9% 78.4% 73.6% 76.7% 74.2%
A J J J J

1511 762 748 380 501 629 1191 319 357 465 186 353 149 147 518 519 327 483 275 370 230

75.5% 77.7% 73.3% 73.0% 75.9% 76.7% 75.4% 75.9% 75.6% 76.9% 74.4% 75.9% 71.6% 79.9% 80.4% 75.1% 67.8% 76.0% 78.6% 73.7% 74.6%
B P P P

Le Québec doit diminuer le rôle du gouvernement dans 

nos vies et faire plus de place aux libertés individuelles.

 

Q11. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant le Québec?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer

Le Québec doit diminuer la présence de l’'État dans 

l’'économie pour laisser plus de place au secteur privé.

Le Québec doit investir massivement dans les 

programmes sociaux (santé, éducation, assistance aux 

plus démunis), quitte à augmenter les taxes et impôts.

Le Québec doit en faire beaucoup plus pour protéger 

l'’environnement et combattre les changements 

climatiques, quitte à ralentir la croissance économique 

pour quelques années.
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas Améliorée Détériorée Améliorée Détériorée Améliorée Détériorée Améliorée Détériorée

A B C D E F G N O P Q R S T U V W X Y Z a b c

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364 339 1662 919 1082 924 1077 773 1228

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397 349 1652 912 1089 934 1067 733 1268

1237 325 167 391 53 48 93 160 385 725 308 694 235 275 725 238 254 983 537 700 536 701 467 770

61.8% 63.6% 52.7% 70.5% 41.7% 59.7% 64.5% 60.1% 65.7% 59.6% 62.6% 61.1% 63.1% 54.8% 65.7% 60.0% 72.7% 59.5% 58.9% 64.3% 57.4% 65.7% 63.8% 60.7%
BD ABDG D D D O S W X Z

1458 388 239 360 108 56 96 210 431 862 374 797 287 362 772 324 229 1229 737 721 735 723 531 927

72.9% 76.1% 75.6% 64.9% 84.3% 70.1% 66.5% 78.9% 73.6% 70.9% 76.3% 70.1% 76.8% 72.2% 70.0% 81.6% 65.6% 74.4% 80.8% 66.3% 78.7% 67.8% 72.4% 73.1%
C C CEF CF Q Q ST V Y a

1528 386 253 388 112 69 111 209 449 924 370 861 297 409 806 313 240 1288 748 780 751 777 534 994

76.4% 75.6% 80.0% 69.9% 87.1% 86.1% 76.6% 78.6% 76.6% 76.0% 75.3% 75.7% 79.6% 81.7% 73.1% 78.7% 68.7% 78.0% 82.0% 71.7% 80.4% 72.9% 72.9% 78.4%
C AC C C T V Y a b

1511 385 215 463 84 62 106 195 454 915 380 858 272 375 857 278 287 1224 677 833 689 821 545 965

75.5% 75.5% 67.9% 83.5% 65.8% 77.3% 73.1% 73.3% 77.5% 75.3% 77.4% 75.5% 73.0% 74.9% 77.7% 70.1% 82.1% 74.1% 74.2% 76.5% 73.8% 77.0% 74.4% 76.1%
BD ABDFG U W

Q11. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant le Québec?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté Aux É-U depuis Trump Au Canada depuis Trudeau À Montréal depuis Plante

Au Québec depuis 

Couillard

Le Québec doit diminuer la présence de l’'État dans 

l’'économie pour laisser plus de place au secteur privé.

Le Québec doit investir massivement dans les 

programmes sociaux (santé, éducation, assistance aux 

plus démunis), quitte à augmenter les taxes et impôts.

Le Québec doit en faire beaucoup plus pour protéger 

l'’environnement et combattre les changements 

climatiques, quitte à ralentir la croissance économique 

pour quelques années.

Le Québec doit diminuer le rôle du gouvernement dans 

nos vies et faire plus de place aux libertés individuelles.
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

1313 635 678 323 443 546 1045 268 297 411 176 290 139 128 449 459 276 419 250 313 194

65.6% 64.8% 66.4% 62.2% 67.1% 66.6% 66.1% 63.8% 62.9% 68.0% 70.3% 62.3% 66.9% 69.4% 69.7% 66.5% 57.3% 65.9% 71.5% 62.3% 63.0%
H P P P UV

1172 542 630 312 404 456 948 224 262 344 149 290 128 126 410 403 234 379 223 294 162

58.6% 55.3% 61.7% 60.0% 61.2% 55.6% 60.0% 53.3% 55.4% 56.9% 59.4% 62.2% 61.4% 68.4% 63.7% 58.3% 48.4% 59.7% 63.7% 58.6% 52.6%
A E G P P P V

1367 717 650 307 471 589 1131 237 308 402 186 316 155 110 438 495 324 392 239 361 238

68.3% 73.1% 63.7% 59.0% 71.4% 71.8% 71.5% 56.3% 65.2% 66.5% 74.4% 67.9% 74.5% 59.9% 68.0% 71.7% 67.2% 61.8% 68.5% 71.8% 77.4%
B C C G HI HI M S ST

1506 742 764 339 507 661 1194 312 340 457 194 353 162 148 499 544 314 500 279 356 212

75.3% 75.7% 74.8% 65.1% 76.7% 80.5% 75.5% 74.3% 71.9% 75.6% 77.6% 75.7% 78.0% 80.4% 77.5% 78.8% 65.2% 78.7% 79.7% 70.8% 68.8%
C C P P P UV UV

1527 746 782 347 498 683 1262 265 309 479 199 368 172 153 547 538 289 492 275 378 221

76.3% 76.1% 76.6% 66.6% 75.4% 83.3% 79.8% 63.2% 65.3% 79.2% 79.6% 79.0% 83.0% 83.0% 85.0% 78.0% 59.9% 77.5% 78.8% 75.2% 71.6%
C CD G H H H H P OP P V

1428 684 744 310 489 629 1168 260 307 440 184 338 159 135 519 493 281 454 268 345 210

71.4% 69.7% 72.9% 59.5% 74.1% 76.6% 73.9% 61.9% 65.0% 72.8% 73.6% 72.5% 76.6% 73.1% 80.5% 71.5% 58.3% 71.4% 76.8% 68.6% 68.1%
C C G H H H H P OP P UV

Le Canada et le Québec sont allés trop loin en 

accueillant trop de réfugiés.

 

Le Québec est figé depuis près de 30 ans.

Le Québec en est déclin.

Le Québec est trop politiquement correct.

Personne ne tient compte de l’'opinion des gens comme 

moi.

Les immigrants nous imposent trop souvent leurs 

valeurs et leurs religions.

Q12. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la société québécoise?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

1313 291 205 417 76 54 103 166 333 851 272 820 220 351 712 250

65.6% 57.0% 64.7% 75.2% 59.3% 67.6% 71.4% 62.5% 56.9% 70.0% 55.5% 72.2% 58.9% 70.0% 64.5% 63.1%
ABDG A N PR

1172 218 193 373 70 54 100 164 248 809 200 753 220 316 630 226

58.6% 42.6% 60.9% 67.2% 54.9% 67.8% 69.1% 61.8% 42.2% 66.5% 40.7% 66.2% 58.8% 63.1% 57.2% 56.8%
A AD A A AD A N PR P

1367 296 232 454 73 49 102 161 375 873 297 832 238 380 749 238

68.3% 58.0% 73.3% 81.9% 56.6% 61.7% 70.1% 60.6% 64.0% 71.8% 60.4% 73.2% 63.8% 75.8% 67.9% 60.0%
ADG ABDEFG AD N PR TU U

1506 337 240 457 89 61 115 208 377 986 322 914 270 387 826 294

75.3% 65.9% 75.8% 82.4% 69.3% 75.8% 79.1% 78.1% 64.3% 81.1% 65.6% 80.4% 72.3% 77.2% 74.9% 73.9%
A AD A A N PR

1527 335 263 479 77 54 118 201 420 964 320 934 273 411 818 298

76.3% 65.7% 83.2% 86.4% 59.7% 66.9% 81.8% 75.5% 71.8% 79.3% 65.3% 82.1% 73.2% 82.1% 74.2% 75.1%
ADEG ADEG ADE AD N PR P TU

1428 318 240 464 63 50 109 185 392 908 307 866 254 383 770 275

71.4% 62.2% 75.8% 83.6% 49.0% 62.1% 75.4% 69.5% 66.9% 74.7% 62.6% 76.2% 68.1% 76.5% 69.8% 69.2%
D ADE ABDEG AD D N PR TU

Q12. [Sommaire - D'accord] - Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la société québécoise?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Le Canada et le Québec sont allés trop loin en 

accueillant trop de réfugiés.

 

Le Québec est figé depuis près de 30 ans.

Le Québec en est déclin.

Le Québec est trop politiquement correct.

Personne ne tient compte de l’'opinion des gens comme 

moi.

Les immigrants nous imposent trop souvent leurs 

valeurs et leurs religions.
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

1150 579 572 237 377 537 899 252 275 362 138 258 117 119 374 376 282 370 212 268 182

57.5% 59.0% 56.0% 45.5% 57.1% 65.4% 56.9% 59.9% 58.2% 59.9% 55.4% 55.4% 56.1% 64.6% 58.0% 54.5% 58.4% 58.3% 60.7% 53.4% 59.2%
C CD

615 277 338 168 196 251 489 126 154 159 79 149 75 96 221 189 110 244 105 131 73

30.7% 28.2% 33.1% 32.4% 29.6% 30.6% 30.9% 30.0% 32.6% 26.3% 31.5% 31.9% 35.9% 52.0% 34.3% 27.3% 22.7% 38.5% 30.2% 26.0% 23.8%
A I I NOP OP TUV

353 169 184 107 108 138 250 103 114 80 44 78 36 20 118 115 100 111 72 86 54

17.7% 17.2% 18.1% 20.5% 16.4% 16.9% 15.8% 24.5% 24.2% 13.3% 17.6% 16.8% 17.5% 11.0% 18.4% 16.7% 20.7% 17.5% 20.5% 17.2% 17.4%
F IJKL M

938 469 469 222 301 415 752 186 220 264 143 213 97 93 326 289 230 302 158 229 154

46.9% 47.8% 45.9% 42.7% 45.5% 50.6% 47.6% 44.2% 46.6% 43.6% 57.2% 45.8% 46.9% 50.3% 50.6% 41.9% 47.7% 47.5% 45.3% 45.6% 50.1%
C HIKL O O

1227 567 661 338 405 484 942 286 312 380 123 287 125 98 400 409 320 408 211 301 188

61.3% 57.8% 64.7% 65.0% 61.4% 59.0% 59.6% 68.0% 66.1% 62.8% 49.2% 61.7% 60.0% 53.4% 62.1% 59.3% 66.3% 64.2% 60.3% 60.0% 61.2%
A F J J J J MO

1694 846 849 426 552 717 1349 345 390 514 221 388 181 128 542 590 435 528 293 419 282

84.7% 86.2% 83.2% 81.9% 83.5% 87.4% 85.4% 82.1% 82.6% 85.0% 88.5% 83.2% 87.0% 69.5% 84.1% 85.4% 90.1% 83.1% 83.8% 83.4% 91.7%
C H M M MNO STU

Les scientifiques (chercheurs, professeurs d’'université)

 

Les médias d’'information

Les plateformes de médias sociaux

Les politiciens

Les chefs d'’entreprises

Les groupes environnementaux

Q13. [Sommaire - Confiant(e)] - Dans quelle mesure faites-vous confiance à l'’information provenant des institutions ou groupes suivants concernant les enjeux importants pour le Québec?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

1150 328 198 318 67 43 58 138 383 667 326 623 201 308 630 212

57.5% 64.3% 62.6% 57.4% 52.3% 53.4% 40.0% 51.8% 65.3% 54.8% 66.5% 54.8% 53.9% 61.5% 57.2% 53.4%
CDFG FG F O QR U

615 165 115 152 34 24 39 86 205 330 167 318 129 170 302 143

30.7% 32.3% 36.4% 27.4% 26.6% 30.3% 26.7% 32.3% 35.0% 27.1% 34.1% 28.0% 34.7% 34.0% 27.4% 36.0%
C O Q Q T T

353 164 51 48 19 16 9 46 206 104 162 115 76 65 215 74

17.7% 32.1% 16.2% 8.7% 14.5% 20.3% 6.2% 17.3% 35.2% 8.6% 33.0% 10.1% 20.5% 12.9% 19.5% 18.5%
BCDEFG CF CF CF O QR Q S

938 262 153 284 41 30 44 123 348 504 280 474 184 217 554 167

46.9% 51.4% 48.3% 51.2% 32.1% 38.0% 30.4% 46.2% 59.5% 41.4% 57.1% 41.7% 49.2% 43.3% 50.2% 42.0%
DEF DF DEF DF O QR Q SU

1227 330 220 290 102 54 78 155 385 728 315 674 238 347 650 229

61.3% 64.6% 69.6% 52.2% 79.3% 67.0% 53.5% 58.2% 65.8% 59.9% 64.2% 59.3% 63.8% 69.3% 59.0% 57.8%
CF CFG ACFG C O TU

1694 449 267 491 116 71 83 218 516 1032 426 974 294 434 945 316

84.7% 87.9% 84.3% 88.5% 90.2% 88.3% 57.3% 82.1% 88.0% 84.8% 86.7% 85.7% 78.9% 86.6% 85.7% 79.6%
F F FG F F F R R U U

Q13. [Sommaire - Confiant(e)] - Dans quelle mesure faites-vous confiance à l’information provenant des institutions ou groupes suivants concernant les enjeux importants pour le Québec?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Les scientifiques (chercheurs, professeurs d’'université)

 

Les médias d’'information

Les plateformes de médias sociaux

Les politiciens

Les chefs d’'entreprises

Les groupes environnementaux
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

899 469 430 207 286 406 737 162 210 284 116 199 90 67 284 314 235 258 151 229 161

44.9% 47.9% 42.2% 39.9% 43.3% 49.5% 46.6% 38.6% 44.4% 47.0% 46.4% 42.7% 43.5% 36.3% 44.0% 45.5% 48.6% 40.6% 43.2% 45.6% 52.1%
B CD G M ST

703 301 402 198 242 263 596 107 153 227 67 173 83 71 217 232 183 236 108 185 93

35.1% 30.7% 39.4% 38.0% 36.6% 32.1% 37.7% 25.5% 32.4% 37.6% 26.8% 37.2% 39.8% 38.5% 33.6% 33.6% 37.9% 37.2% 30.8% 36.8% 30.2%
A G J J J

691 293 398 229 212 250 539 152 164 222 62 162 81 50 225 238 178 249 106 174 77

34.5% 29.9% 39.0% 44.1% 32.0% 30.5% 34.1% 36.1% 34.7% 36.7% 24.8% 34.8% 39.1% 27.2% 35.0% 34.5% 36.8% 39.2% 30.5% 34.6% 25.1%
A DE J J J J TV V

577 233 344 179 174 225 455 122 125 188 70 140 54 71 212 183 111 214 100 128 74

28.8% 23.7% 33.8% 34.4% 26.3% 27.4% 28.8% 29.1% 26.5% 31.1% 27.9% 30.0% 26.2% 38.4% 32.9% 26.5% 23.1% 33.6% 28.6% 25.5% 24.0%
A DE OP OP UV

572 302 271 122 178 272 454 119 111 180 96 126 59 30 194 213 135 109 114 170 116

28.6% 30.8% 26.6% 23.5% 27.0% 33.1% 28.7% 28.3% 23.5% 29.8% 38.3% 27.0% 28.5% 16.3% 30.1% 30.9% 28.1% 17.2% 32.5% 33.9% 37.8%
CD H HIKL M M M S S S

496 262 234 134 170 191 383 112 114 144 75 120 43 58 178 176 84 180 89 108 74

24.8% 26.7% 22.9% 25.8% 25.8% 23.3% 24.3% 26.8% 24.0% 23.8% 30.2% 25.7% 20.8% 31.5% 27.7% 25.4% 17.4% 28.3% 25.5% 21.5% 24.0%
L P P P U

414 223 191 113 140 161 302 112 96 117 50 108 43 62 156 132 64 154 82 89 62

20.7% 22.7% 18.7% 21.8% 21.1% 19.6% 19.1% 26.6% 20.4% 19.3% 19.8% 23.2% 20.8% 33.5% 24.2% 19.1% 13.3% 24.2% 23.4% 17.7% 20.0%
F OP P P U

392 212 180 95 137 160 369 24 75 98 68 93 59 26 129 142 96 118 69 97 74

19.6% 21.6% 17.7% 18.3% 20.7% 19.5% 23.3% 5.7% 15.8% 16.2% 27.1% 19.9% 28.5% 13.9% 20.0% 20.5% 19.9% 18.5% 19.9% 19.4% 24.1%
G HIK HIK

367 180 187 80 123 164 258 109 100 100 45 95 27 44 106 132 85 119 69 92 46

18.4% 18.4% 18.3% 15.3% 18.6% 20.0% 16.3% 26.0% 21.2% 16.6% 18.0% 20.4% 12.9% 23.8% 16.5% 19.1% 17.6% 18.7% 19.7% 18.3% 14.9%
F L L

322 191 131 47 104 171 284 38 79 97 49 67 31 24 86 110 102 74 63 101 52

16.1% 19.5% 12.8% 9.1% 15.8% 20.8% 18.0% 9.1% 16.7% 16.0% 19.5% 14.3% 15.1% 13.2% 13.4% 15.9% 21.1% 11.6% 18.0% 20.1% 16.9%
B C CD G NO S S S

279 148 131 59 97 122 146 134 115 78 16 54 17 2 55 109 113 78 51 69 52

13.9% 15.1% 12.9% 11.4% 14.7% 14.9% 9.2% 31.8% 24.2% 12.8% 6.5% 11.5% 8.1% 0.8% 8.6% 15.8% 23.4% 12.2% 14.7% 13.7% 17.0%
F IJKL J M MN MNO

Inclusif

 

Riche

Puissant

Audacieux

Connecté

Laïque

Généreux

Entrepreneur

Q14. Imaginez le Québec de vos rêves. Choisissez jusqu'’à trois mots ou expressions dans la liste ci-dessous qui représentent le mieux ce Québec idéal.

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer

Innovateur

Égalitaire

Vert
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TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

899 224 131 279 49 31 66 120 264 549 211 520 168 217 500 182

44.9% 43.9% 41.4% 50.3% 38.5% 38.3% 45.4% 45.0% 45.0% 45.1% 43.1% 45.8% 45.0% 43.4% 45.3% 45.9%
BD

703 139 121 183 63 30 62 105 150 478 143 445 115 209 337 157

35.1% 27.3% 38.2% 33.0% 49.2% 37.2% 42.8% 39.5% 25.6% 39.3% 29.0% 39.2% 30.8% 41.8% 30.6% 39.4%
A AC A A N PR T T

691 179 119 137 63 33 56 105 200 420 171 388 132 184 356 151

34.5% 35.1% 37.5% 24.7% 49.0% 40.7% 38.4% 39.5% 34.1% 34.6% 34.9% 34.1% 35.5% 36.7% 32.3% 38.0%
C C ABC C C C

577 154 81 137 36 14 59 97 188 318 160 290 127 135 298 144

28.8% 30.1% 25.5% 24.8% 27.8% 17.4% 40.7% 36.4% 32.1% 26.2% 32.6% 25.5% 34.0% 27.0% 27.0% 36.3%
E ABCE BCE O Q Q ST

572 149 91 188 26 19 37 62 172 344 141 322 109 132 348 93

28.6% 29.2% 28.6% 33.9% 20.3% 23.9% 25.8% 23.4% 29.4% 28.3% 28.7% 28.3% 29.3% 26.3% 31.5% 23.4%
DG U

496 127 81 155 21 22 40 50 149 298 129 283 83 115 292 89

24.8% 24.9% 25.5% 27.9% 16.4% 27.5% 27.5% 19.0% 25.4% 24.5% 26.3% 24.9% 22.4% 23.0% 26.4% 22.4%
DG

414 126 84 106 12 15 24 47 153 215 118 213 83 116 225 73

20.7% 24.6% 26.6% 19.1% 9.2% 19.1% 16.6% 17.6% 26.1% 17.7% 23.9% 18.8% 22.2% 23.2% 20.4% 18.3%
DG CDG D D O Q

392 60 83 145 24 14 17 51 88 273 67 268 57 119 194 80

19.6% 11.7% 26.1% 26.1% 18.4% 17.7% 11.5% 19.1% 14.9% 22.4% 13.7% 23.6% 15.2% 23.7% 17.6% 20.0%
AF AF A N PR T

367 122 36 97 12 21 37 42 135 207 110 186 71 62 243 62

18.4% 23.8% 11.4% 17.5% 9.6% 26.4% 25.7% 15.6% 23.0% 17.0% 22.4% 16.4% 19.1% 12.3% 22.1% 15.6%
BCDG BD BDG BDG O Q SU

322 50 64 126 26 10 14 32 67 244 43 248 31 126 150 47

16.1% 9.8% 20.3% 22.8% 20.4% 12.9% 9.5% 11.9% 11.4% 20.0% 8.9% 21.8% 8.2% 25.1% 13.6% 11.7%
AFG AFG AFG N PR TU

279 127 21 44 33 14 10 30 108 153 114 114 51 40 207 32

13.9% 24.8% 6.8% 7.9% 26.0% 17.8% 7.1% 11.1% 18.5% 12.6% 23.2% 10.0% 13.7% 8.0% 18.7% 8.2%
BCFG BCFG BCF O QR SU

Q14. Imaginez le Québec de vos rêves. Choisissez jusqu'’à trois mots ou expressions dans la liste ci-dessous qui représentent le mieux ce Québec idéal.

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Innovateur

Égalitaire

Vert

Généreux

Entrepreneur

 

Riche

Puissant

Audacieux

Connecté

Laïque

Inclusif
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TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus

A B C D E F G H I J K L M N O P S T U V

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 544 355 513 366

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 635 349 502 308

349 228 121 127 119 104 273 76 95 104 53 69 27 41 101 127 80 126 48 90 69

17.5% 23.3% 11.9% 24.4% 18.0% 12.6% 17.3% 18.1% 20.1% 17.2% 21.4% 14.9% 13.0% 22.4% 15.7% 18.4% 16.5% 19.8% 13.7% 18.0% 22.4%
B DE E L KL T T

912 461 451 277 295 340 674 239 260 316 75 185 76 76 273 308 255 299 159 215 148

45.6% 47.0% 44.2% 53.3% 44.7% 41.5% 42.6% 56.9% 55.0% 52.3% 29.9% 39.7% 36.7% 41.3% 42.4% 44.7% 52.9% 47.0% 45.6% 42.8% 48.1%
DE F JKL JKL J NO

934 433 501 296 307 332 757 177 191 282 116 235 110 89 298 308 239 313 158 224 156

46.7% 44.2% 49.1% 56.9% 46.5% 40.4% 47.9% 42.1% 40.5% 46.6% 46.5% 50.5% 53.0% 48.2% 46.3% 44.6% 49.6% 49.3% 45.2% 44.7% 50.7%
DE E H H

733 384 349 186 220 327 462 270 218 228 73 152 62 46 237 247 203 226 130 191 114

36.6% 39.1% 34.2% 35.7% 33.4% 39.8% 29.2% 64.4% 46.0% 37.8% 29.0% 32.6% 29.9% 25.2% 36.7% 35.7% 42.1% 35.5% 37.1% 38.0% 37.1%
B D F IJKL JL M MO

Au Québec depuis l’'élection de Philippe Couillard?

 

Q15. [Sommaire - Améliorée] - Selon vous, est-ce que la situation s’'est améliorée ou détériorée…?

Sexe Âge Langue Région Éducation Revenus annuels du foyer

Aux États-Unis depuis l’'élection de Donald Trump?

Au Canada depuis l’'élection de Justin Trudeau?

À Montréal depuis l’'élection de Valérie Plante?
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TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

349 79 64 114 18 11 22 41 118 195 87 209 54 105 185 60

17.5% 15.4% 20.3% 20.6% 13.8% 13.7% 15.3% 15.5% 20.1% 16.0% 17.7% 18.4% 14.3% 20.9% 16.8% 15.0%

912 356 126 172 65 32 49 113 412 395 352 362 198 185 558 169

45.6% 69.7% 39.9% 30.9% 50.4% 40.3% 33.7% 42.4% 70.3% 32.5% 71.8% 31.9% 53.0% 37.0% 50.6% 42.6%
BCDEFG C CF C O QR Q SU

934 227 176 227 86 40 54 123 290 552 246 508 180 250 475 210

46.7% 44.5% 55.7% 40.9% 67.5% 50.1% 37.5% 46.2% 49.5% 45.4% 50.2% 44.7% 48.3% 49.9% 43.0% 52.8%
ACF ABCEFG T T

733 401 73 116 26 19 30 67 474 189 404 183 147 106 529 98

36.6% 78.6% 23.0% 21.0% 20.3% 23.5% 20.8% 25.3% 80.9% 15.6% 82.2% 16.1% 39.3% 21.2% 47.9% 24.6%
BCDEFG O QR Q SU

Q15. [Sommaire - Améliorée] - Selon vous, est-ce que la situation s'est améliorée ou détériorée…?

Intentions de vote: QC

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Aux États-Unis depuis l’'élection de Donald Trump?

Au Canada depuis l’'élection de Justin Trudeau?

À Montréal depuis l’'élection de Valérie Plante?

Au Québec depuis l’'élection de Philippe Couillard?
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